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JÄSENKYSELY 2024
• Jäsenkysely oli auki 18.3.-7.4.2024

• Kysely julkaistiin autourheilu.fi –sivulla 18.3.2024. Kyselystä kerrottiin 
Jäsentiedotteessa 21.3. ja Seuratiedotteessa 22.3. 

• Kyselyn tavoitteena oli kartoittaa jäsenten näkemyksiä ja mielikuvia 
AKK:n toiminnasta. 

• Kyselyyn saatiin 1722 vastausta, joista 1658 oli seurojen jäseniä. 
Yhteenveto on tehty jäsenten vastauksista.



Millaisena pidät autourheilun asemaa tällä 
hetkellä?
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Millaisia mielikuvia liität AKK:hon?

12,9 %

24,7 %

29,9 %
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Neutraaleja
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Pääosin posit i iv is ia Jokseenk in posit i iv is ia Neutraaleja Jokseenk in negati iv is ia Pääosin negati iv is ia



AKK:N TOIMINTA
Kuinka tuttu toimija AKK sinulle on?

Tyytyväisyys AKK:n toimintaan yleisesti

Kuinka tyytyväinen olet AKK:n toimintaan
seuraavilla osa-alueilla?



Kuinka tuttu toimija AKK sinulle on?

26,8 %

41,0 %

28,5 %

3,6 %

0,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Tunnen er i t täin hyvin

Tunnen melko hyvin

Tunnen kohtalaisest i

Tunnen vain nimeltä

En tunne lainkaan

Jäsenet (KA:2.09, Hajonta:0.83) (Vastauksia:1658)



1 = Erittäin tyytymätön… 5 = Erittäin tyytyväinen

Tyytyväisyys AKK:n toimintaan yleisesti
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Kuinka tyytyväinen olet AKK:n toimintaan 
seuraavilla osa-alueilla?
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TA PA HTUMA T JA  T ILA ISUUD ET

A KK:N KOULUTUKSET  JA  
TUTKINNOT

A KK:N TOIMISTON 
A S IA KA SPA LVELU

5 4 3 2 1

5 = Erittäin tyytyväinen … 1 = Erittäin tyytymätön



MIELIKUVAT
Millä kolmella adjektiivilla kuvailisit AKK:ta?

Miten hyvin seuraavat ominaisuudet kuvaavat AKK:ta?

Kuinka hyvin AKK on onnistunut edistämään seuraavia asioita?

Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?



Positiiviset kuvailut

• Luotettava 

• Asiantunteva 

• Hyvä 

• Laadukas 

• Vastuullinen 

• Turvallinen 

• Ammattimainen 

Negatiiviset kuvailut

• Vanhanaikainen 

• Kankea 

• Kallis 

• Jäykkä 

• Sisäänpäinkääntynyt 

• Ylimielinen 

• Etäinen 

• Byrokraattinen 

Millä kolmella adjektiivilla kuvailisit AKK:ta?



Miten hyvin seuraavat ominaisuudet kuvaavat AKK:ta?
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Tunnettu

Vastuul l inen

Asiantunteva

Luotettava

Suunnannäyttäjä

Yhteistyökykyinen

Avoin

Uudistumiskykyinen

3,64

3,36

3,33

3,07

2,92

2,77

2,66

2,57

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Tunnettu

Vastuul l inen

Asiantunteva

Luotettava

Suunnannäyttäjä

Yhteistyökykyinen

Avoin

Uudistumiskykyinen

1 = Ei lainkaan … 5 = Erittäin hyvin



3,39

3,38

3,37

3,19

3,14

3,12

2,93

2,83

2,78

2,62

2,38

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Suomalaisen autourhei lun kansainväl istä asemaa

Autourhei lun vastuul l isuut ta ( turval l isuus, ympäristöasiat ym.)

Huippu-urhei lu toimintaa autourhei lussa

Autourhei lun näkyvyyt tä ja tunnettavuutta

Autourhei lun asemaa Suomessa

Autourhei lun valmennusto imintaa

Autourhei lun nuor isoto imintaa

Autourhei lun seuratoimintaa

Autourhei lun k i innostavuut ta yhteis työkumppaneiden si lm issä

Autourhei lun harrastusmahdol l isuuksia

Autourhei lun harrastajamääriä

Kuinka hyvin AKK on onnistunut 
edistämään seuraavia asioita? 

3,41

3,4

3,39

3,2

3,15

3,12

2,93

2,83

2,8

2,63

2,39

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Suomalaisen autourhei lun kansainväl istä asemaa

Autourhei lun vastuul l isuut ta ( turval l isuus, ympäristöasiat ym.)

Huippu-urhei lu toimintaa autourhei lussa

Autourhei lun näkyvyyt tä ja tunnettavuutta

Autourhei lun asemaa Suomessa

Autourhei lun valmennusto imintaa

Autourhei lun nuor isoto imintaa

Autourhei lun seuratoimintaa

Autourhei lun k i innostavuut ta yhteis työkumppaneiden si lmissä

Autourhei lun harrastusmahdol l isuuksia

Autourhei lun harrastajamääriä

1 = Erittäin huonosti … 5 = Erittäin hyvin



Mitä mieltä olet seuraavista väittämistä?

3,25

3,05

2,81

2,72

2,71

2,7

2,65

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

AKK on yhte iskunnal l isest i  vastuul l inen toimija Suomessa

AKK tuottaa l isäarvoa autourhei luun

AKK:l la on yhte iskunnal l is ta vaikutusval taa

AKK tuottaa l isäarvoa jäseni l leen

AKK:l la on posit i iv inen imago

AKK on tehokas toimija

AKK osal l is tuu autourhei lun kehit tämiseen rakentavast i

3,26

3,07

2,82

2,74

2,73

2,71

2,67

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

AKK on yhte iskunnal l isest i  vastuul l inen toimija Suomessa

AKK tuottaa l isäarvoa autourhei luun

AKK:l la on yhte iskunnal l is ta vaikutusval taa

AKK tuottaa l isäarvoa jäseni l leen

AKK:l la on posit i iv inen imago

AKK on tehokas toimija

AKK osal l is tuu autourhei lun kehit tämiseen rakentavast i

1 = Täysin eri mieltä … 5 = Täysin samaa mieltä



VIESTINTÄ
Mitkä seuraavista yhteydenpidon muodoista ja viestinnän kanavista ovat itsellesi

tärkeitä, kun pohdit vuorovaikutusta AKK:n kanssa tällä hetkellä?

Kuinka hyvin AKK on mielestäsi onnistunut viestinnässään seuraavilla osa-alueilla?

Mistä haet autourheiluun liittyvää sisältöä pääasiallisesti?

Kuinka arvioisit seuraavia AKK:n viestintäkanavia?



Mitkä seuraavista yhteydenpidon muodoista ja viestinnän
kanavista ovat itsellesi tärkeitä, kun pohdit
vuorovaikutusta AKK:n kanssa tällä hetkellä?
Voit valita useamman vaihtoehdon.
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53,2 %

53,1 %

35,5 %

31,0 %

25,8 %

2,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Tiedotteet

Sähköpost ivies t i t

Verkkosivut

Sosiaal isen median kanavat

Tapahtumat

Henk i lökohtaiset keskustelut ja tapaamiset er i  foorumeil la

Jok in muu, mikä?



Kuinka hyvin AKK on mielestäsi onnistunut viestinnässään
seuraavilla osa-alueilla? 
1 Heikosti … 5 Erinomaisesti

3,37

3,21

3,21

3,12

3,09

3,05

2,79

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Viest innän asiantuntevuus

Viest innän hyödyl l isyys

Viest innän ammatt imaisuus

Tiedon määrä

Tiedon selkeys ja ymmärrettävyys

Viest innän akt i ivisuus

Viest innän vuorovaikutte isuus

3,39

3,24

3,23

3,14

3,1

3,07

2,81

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Viest innän asiantuntevuus

Viest innän ammatt imaisuus

Viest innän hyödyl l isyys

Tiedon määrä

Tiedon selkeys ja ymmärrettävyys

Viest innän akt i ivisuus

Viest innän vuorovaikutte isuus



Mistä haet autourheiluun liittyvää sisältöä pääasiallisesti?

68,2 %

31,7 %

29,7 %

28,1 %

27,4 %

19,1 %

18,1 %

15,6 %

13,3 %

5,4 %

3,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

AKK:n verkkosivui l ta (autourhei lu.f i)

Sar jojen verkkosivui l ta

AKK:n jäsen tai seurat iedot teesta

Autourhei lu-  /  moottor iurhei lu lehdistä

Autourhei luun l i i t tyv i l tä keskustelufoorumeil ta

Muusta kuin AKK:n sosiaal isesta mediasta

AKK:n sosiaal isen median kanavi l ta

Seurani verkkosivui l ta

TV-kanavi l ta tai ni iden suoratoistopalveluis ta

Sanomalehdistä tai ni iden verkkoversioista

Jok in muu, mikä

Valitse enintään kolme (3) tärkeintä.

29,7 % 27,4 % 15,6 %

68,2 %

31,7 %

28,1 %

19,1 %

18,1 %

13,3 %

5,4 % 3,6 %



Kuinka arvioisit seuraavia AKK:n viestintäkanavia?

3,41

3,36

3,36

3,27

3,19

3,13

3,03

1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Moottor iurhei lu .tv /  Youtube

AKK:n verkkosivut (autourhei lu .f i)

Secto Rallyn verkkosivut

Secto Rallyn sosiaal isen median kanavat

SM-sar jojen verkkosivut

SM-sar jojen sosiaal isen median kanavat (esim. Facebook)

AKK:n sosiaal isen median kanavat

1 Huono … 5 Erittäin hyvä



Miten näet AKK:n viestinnän yhteiskunnallisen
merkityksen?

19,1 %

43,4 %

25,6 %

5,9 %

6,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Erit täin merk it tävänä

Jokseenk in merk it tävänä

En kovin merk it tävänä

En lainkaan merk it tävänä

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:2.36, Hajonta:1.04) (Vastauksia:1703)

19,5 %

43,6 %

25,6 %

5,5 %

5,9 %

Erittäin merkittävänä Jokseenkin merkittävänä En kovin merkittävänä En lainkaan merkittävänä En osaa sanoa



VASTUULLISUUS JA 
TULEVAISUUS



AKK:n toiminta – vastuullisuus
Kuinka tärkeänä pidät seuraavia osa-alueita AKK:n toiminnassa? (jäsenet)

1% 2%
8%

2%
3%

5%

15%

3%

17%
17%

33%

13%

38%
34%

31%

30%

41% 42%

14%

52%

0 %
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60 %

70 %

80 %

90 %

100 %

Autourheilun psyykkinen ja fyysinen turvallisuus Yhdenvertaiset ja tasa-arvoiset mahdollisuudet
autourheilussa

Ympäristö- ja ilmastovaikutusten huomioiminen Hyvä hallintotapa, joka mahdollistaa avoimen ja
läpinäkyvän toiminnan

1 2 3 4 5

1 = Ei lainkaan tärkeä … 5 = Erittäin tärkeä



Mihin teemoihin AKK:n tulisi panostaa tulevaisuudessa? 
Valitse 3 tärkeintä. 

67,1 %

56,0 %

46,7 %

43,1 %

20,6 %

12,9 %

10,3 %

8,0 %

10,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Suorituspaikkojen ja olosuhteiden kehit täminen

Menestyvä suomalainen autourhei lu

Autourhei lun parempi tunnettuus ja näkyvyys

Tasa-arvoiset ja yhdenver ta iset mahdoll isuudet autourhei lussa

Psyykk inen ja fyys inen turval l isuus autourhei lussa

Tiel i ikenneturval l isuuden edistäminen

Ympäristö-  ja i lmastovaikutusten huomioiminen autourhei lussa

AKK:n parempi tunnettuus ja näkyvyys

Jok in muu, mikä?



Muut teemat mihin pitäisi panostaa tulevaisuudessa? 
Joku muu, mikä?

• Kustannusten hillitseminen
• “Halvempi hinnoittelu kaikkeen. Kustannusten

laskeminen”
• “Harrastuksen kustannusten kurissapitäminen”
• ”Kustannusten nousun hillintä, nykyisellä 

kustannusrakenteella ei mahdollista saada 
riittävästi kuljettajia kisoihin.”

• Harrastaminen keskiöön
• ”Kansallinen harrastaminen toiminnan keskiöön.”
• ”Autourheilua harrastajatasolla kehitettävä 

voimakkaasti.”
• ”Panostaa harrastustoimintaan enemmän, ja 

luoda matalan kynnyksen mahdollisuuksia.”

• Yhteistyö ja yhteishengen vahvistaminen
• ”Autourheilukentän yhtenäistäminen, AKK:n ulkopuolisien 

kilpailujen yhteen saattaminen yhteistyössä ei pakottamalla”

• Päätöksenteon avoimuus ja läpinäkyvyys
• ”Päätöksenteon läpinäkyvyys ja kentän kuuntelu.”
• ”Tiedottamisen läpinäkyvyys”
• ”Läpinäkyvämpi päätöksenteko”

• Edunvalvonta & autourheilun profiilin nosto
• ”Saada autourheilu näyttämään vähemmän juntilta 

toiminnalta.”
• “Tapahtumajärjestämisen edunvalvonta tiukentuvassa

viranomaisbyrokratiassa.”
• ”Tuottaa elämyksiä niin kilpailijoille, toimihenkilöille, 

katsojille kuin sidosryhmille”

23



VASTAAJISTA



VASTAAJISTA

1,3 %

2,4 %

8,7 %

18,3 %

29,1 %

25,1 %

15,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 18 vuotta

18 – 24 vuotta

25 – 34 vuotta

35 – 44 vuotta

45 -  54 vuotta

55 -  64 vuotta

Yli  65 vuotta

Jäsenet (KA:5.07, Hajonta:1.35) (Vastauksia:1658)

23,3 %

5,2 %

10,5 %

7,4 %

31,7 %

2,6 %

1,7 %

16,0 %

1,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Yrit täjä tai yksityinen …

Johtavassa asemassa toisen …

Ylempi toimihenk i lö

Alempi toimihenk i lö

Työntek i jä

Opiskel i ja

Työtön

Eläkeläinen

Jok in muu

Jäsenet (KA:4.23, Hajonta:2.43) (Vastauksia:1642)

4,7 %

19,2 %

6,0 %

60,3 %

46,1 %

18,6 %

2,5 %

2,4 %

1,1 %

2,7 %

15,3 %

21,8 %

1,5 %

4,9 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Seuran puheenjohtaja

Seuran hal l i tuksen jäsen

Seuran muu vastuuhenk i lö (esim. …

Kilpai l i ja

Toimits i jana k i lpai luissa

Vapaaehtoistyöntek i jä (seural le)

AKK:n laj iryhmän tai työryhmän jäsen

Muu AKK:n luottamustoimi (esim. …

Autourhei lualueen vastuuhenki lö …

Yhteistyökumppanin tai muun …

Kuljettajan tai t i im in taustavaikut taja

Huolto, mekaanikko, k isainsinöör i tms.

Autourhei lu ammatt ina

Jok in muu, mikä

Jäsenet (KA:5.97, Hajonta:3.39) (Vastauksia:1658)

13,6 %

85,4 %

0,2 %

0,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Nainen

Mies

Muu

En halua vastata

Jäsenet (KA:1.88, Hajonta:0.4) (Vastauksia:1641)



Minkä lajin parissa toimit pääasiallisesti?

0,0 %

2,4 %

0,7 %

0,7 %

1,0 %

1,5 %

0,4 %

1,2 %

3,5 %

28,3 %

0,6 %

4,5 %

0,7 %

1,5 %

35,6 %

6,2 %

4,7 %

6,2 %

0,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Autoslalom

Autosuunnis tus

Crosskart

Digitaal inen autourhei lu (eSport)

Drag Racing

Drif t ing

Ecorun

Endurance

Histor ic

Jokamiehenluokka

Jäärata-ajo

Kart ing

Off road

Pienoisautoi lu

Rall i

Ral l icross

Rall ispr int

Rata-ajo

Tasanopeusajo

Autoslalom Autosuunnis tus Crosskart Digitaal inen autourhei lu (eSport)

Drag Racing Drif t ing Ecorun Endurance

Histor ic Jokamiehenluokka Jäärata-ajo Kart ing

Off road Pienoisauto i lu Rall i Ral l icross

Rall ispr int Rata-ajo Tasanopeusajo



Kuinka kauan olet ollut mukana 
autourheilussa?

1%
7%

6%

6%

9%

71%

Alle vuoden 1 – 4 vuotta 5 – 8 vuotta 9 – 12 vuotta 13 - 16 vuotta 17 vuotta tai yli



Kiitos!
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